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Título del trabajo (Mayúsculas y minúsculas)
D.R. Pérez-Ríos, J. González-Prado y M.A. Fernández-Juárez
Filiación de los autores incluyendo departamento, institución, domicilio completo de la(s) institución(es) y correo electrónico del autor principal

Palabras clave: tres palabras

Introducción

Suministrar suficiente información relacionada con la investigación. Especificar la naturaleza del problema y justificar su relevancia y originalidad. Insertar referencias con número y entre corchetes. Al final de la introducción definir y expresar con claridad el objetivo del trabajo.

Materiales y métodos
Describir los materiales y métodos empleados indicando las técnicas aplicadas, además de las observaciones y mediciones realizadas durante el trabajo. Proveer suficiente información de manera que se exprese con claridad la metodología que se realizó. En caso de haber empleado métodos ya publicados, en lugar de describirlos, citar las referencias. Si se utilizaron métodos ya publicados pero modificados, indicar las modificaciones realizadas. Realizar la redacción en estilo impersonal y usando el tiempo pretérito simple de los verbos.

Resultados y discusión
Indicar e interpretar los resultados obtenidos evitando únicamente enunciarlos. Hacer uso de tablas o figuras para facilitar la lectura de los resultados. Citar las tablas y figuras en el texto y numerarlas por su orden de aparición.
Tabla 1. Nombre de la tabla.
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Figura 1. Nombre de la figura.

Conclusiones
Establecer conclusiones lógicas a partir del análisis y discusión de los resultados obtenidos. Redactar las conclusiones en forma clara y concisa, evitando expresar los resultados como conclusiones.

Referencias
Incluir un máximo de 5 referencias numeradas:
1. Primera referencia

2. Segunda referencia
3. Tercera referencia, etc. 
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